





ACTA DE INSTALACION Y JURAMENTACION DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE CHACLACAYO 2020

En la ciudad de Chaclacayo, siendo las 1005 horas, del día 10 de enero del 2020, en merito a la convocatoria efectuada por el Alcalde (Presidente del CODISEC) de la Municipalidad de Chaclacayo, Sr. Manuel Javier Campos Sologuren, Informa en cumplimiento de lo prescrito en la Ley N° 27933-Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y su Reglamento, se ha designado a los miembros integrantes del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana y su Reglamento, se ha designado a los miembros integrantes del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana, presentes en los ambientes del salón de reuniones de Alcaldía, Conforme al detalle Siguiente:

MIEMBROS DEL COMITÉ	CARGO	REPRESENTANTE DE:
1. Manuel Javier Campos Soloeuren	Presidente	Alcalde
2 Se Marco Tello CASTRO	Miembro	Sub Prefecto
3May. PNP. Juan Jose Salinas Garcia	Miembro	Comisario
4Dea Belissa Huaynate Llanos	Miembro	Poder Judicial
5Dra Maria Isabel Pariona Gutierrez	Miembro	Ministerio Publico
6. SR. Carlos Morate Bustios	Miembro	Coord. Distrital de la Jta Vecinales

Luego del intercambio de ideas, sugerencias, observaciones y el debate correspondiente.

Se aprobó por unanimidad, la designación en ese mismo acto de los integrantes del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Chaclacayo, procediéndose a la Juramentación del Comisario de Chaclacayo la Representante del Poder Judicial.

El Sr. Manuel Javier Campos Sologuren, Alcalde de la Municipalidad de Chaclacayo agradeció por la participación delas autoridades que integran el Comité Distrital de Seguridad Ciudadana e invoco su especial atención e interés en las actividades que la norma legal demande, lo cual reanudara en beneficio de la población en materia de seguridad ciudadana.

Sin más que tratar, siendo las 11:55 horas del dia10 de enero del 2020 se dio por terminada la reunión, firmando a continuación los presentes en señal de conformidad.

1200 Sec. 50

Sr. Manuel Javier Campos Sologuren

pillie in Fac

ALCALDE

Carlos Monte Busilos cooronado estaval cyte carciadaso

PODER JUDIOLA - 1//

OA - 273378 Juan Jose SALINAS GARC

en fine is supplied to distribution of the second